

# MANDÁTNA ZMLUVA

## I.

### Zmluvne strany

**RYBÁR advokát s.r.o.,**

advokátska kancelária

JUDr. Peter Rybár, advokát,

zapísaný v zozname advokátov SAK pod č. 2160,

zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č. 69066/L,

so sídlom, Andreja Kmeča č. 11, 010 01 Žilina,

IČO: 51 273 225, DIČ:2120658364

bankové spojenie: SK06 1100 0000 0029 4504 9988

( ďalej len „Mandatár“ )

a

**Obec Ochodnica**

so sídlom: 023 35 Ochodnica č. 121

IČO: 314 153

DIČ: 2020 553 161

v zastúpení: Radoslav Ďuroška – starosta obce

e – pošta: .....

bankové spojenie: VÚB, a.s., účet: SK76 0200 0000 0000 1122 3322

Slovenská republika

Osoba pre doručovanie a preberanie písomností

a spôsobilá pre informácie o priebehu a stave vybavovania vecí:

Ing. Milan Mečár – predseda komisie výstavby, dopravy a územného rozvoja

e-pošta: [milan.mecar@ochodnica.sk](mailto:milan.mecar@ochodnica.sk)

Ing. Milan Mizera – predseda komisie financií a správy majetku

e-pošta: [milan.mizera@ochodnica.sk](mailto:milan.mizera@ochodnica.sk)

( ďalej len „Mandant“ )

## II.

### Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je poskytovanie právnych služieb mandatárom pre mandanta podľa zák. č. 586/2003 Z.z. o advokácii v znení neskorších predpisov a v zmysle ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov a záväzkov mandanta zaplatiť mandatárovi odplatu dojednanú v tejto zmluve.

Mandatár sa zaväzuje poskytovať mandantovi právne služby uskutočnením právnych úkonov alebo poskytovaním iných právnych služieb v mene mandanta a na jeho účet a mandant sa zaväzuje zaplatiť mu za to dohodnutú odplatu.

Mandátna zmluva sa uzatvára za účelom poskytovania právnych služieb mandatárom pre mandanta podľa tejto zmluvy najmä v oblasti obchodného, občianskeho, správneho a

pracovného práva. Právne služby budú poskytované formou osobných konzultácií, podávaním súdnych návrhov, vypracovaním písomných zmlúv, podaní a vyjadrení, zastupovaním mandanta v právnych sporoch a pod. Právne služby budú poskytované na základe požiadania klienta.

### III. Povinnosti mandatára

Mandatár sa zaväzuje vykonávať právne služby podľa tejto zmluvy s odbornou starostlivosťou v súlade so záujmami mandanta.

Mandatár je povinný pri poskytovaní právnych služieb chrániť a presadzovať práva a záujmy mandanta a riadiť sa jeho pokynmi, ktoré vyplývajú priamo zo zmluvy alebo daných mandatárovi mandantom počas obstarávania záležitosti podľa tejto zmluvy. Ak sú pokyny mandanta v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi nie je nimi viazaný. O rozpore pokynov mandanta so všeobecne záväznými právnymi predpismi je mandatár povinný bezodkladne mandanta upovedomiť.

Mandatár upozorní mandanta aj na zrejmu nevhodnosť jeho pokynov, následkom ktorých môže vzniknúť škoda. Ak mandant napriek tomuto upozorneniu trvá na splnení pokynov, mandatár nezodpovedá za škodu vzniknutú v tejto príčinnej súvislosti.

Mandatár je oprávnený odmietnuť poskytnutie právnej služby mandantovi.

Mandatár je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s poskytovaním právnych služieb mandantovi.

### IV. Povinnosti mandanta

Mandant sa zaväzuje poskytnúť mandatárovi pre činnosť podľa tejto zmluvy všetku potrebnú súčinnosť, aby mandatár mohol splniť svoj záväzok, najmä odovzdať mu včas potrebné podklady, veci a poskytnúť včas potrebné informácie.

Ak poskytovanie právnych služieb vyžaduje uskutočnenie právnych úkonov v mene mandanta, je mandant povinný vystaviť včas mandatárovi písomné plnomocenstvo.

Mandant je povinný uhradiť mandatárovi náklady, ktoré mandatár nevyhnutne alebo účelne vynaložil pri plnení svojho záväzku podľa tejto zmluvy, aj keď sa očakávaný výsledok nedostavil.

Mandatár má teda popri nároku na odmenu aj nárok na úhradu nasledujúcich hotových výdavkov a náhrad:

na náhradu hotových výdavkov účelne a preukázateľne vynaložených v súvislosti s poskytovaním právnych služieb ako súdne poplatky a iné poplatky, cestovné, výdavky na znalecké posudky, preklady, tlmočníkov a odpisy,

Úhrada nákladov podľa tohto článku zmluvy sa vykoná na podklade daňového dokladu vyhotoveného a zaslaného mandatárom mandantovi. Náklady sú uhradené dňom ich pripísania na účet mandatára.

## V.

### Odmena mandatára a jej splatnosť

Zmluvné strany sa dohodli za poskytovanie právnych služieb a inej činnosti podľa tejto zmluvy na *hodinovej odmene* podľa ust. § 2 vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb vo výške **90,- Eur** bez DPH (slovom deväťdesiat eur bez DPH) za každú aj začatú hodinu účelne vynaloženú na poskytovanie právnych služieb. K odmene bude pripočítané DPH v zákonnej výške.

Úhrada odmeny podľa tejto zmluvy sa vykoná na podklade daňového dokladu vyhotoveného a zaslaného mandatárom mandantovi za príslušný kalendárny mesiac prevodom na účet mandatára. Lehota splatnosti daňového dokladu je 10 dní. Odmena je uhradená dňom jej pripísania na účet mandatára.

## VI.

### Doba trvania zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu do 31.12.2024 .

Účastníci zmluvy sa môžu dohodnúť na ukončení trvania zmluvy a táto zaniká dňom uvedeným v dohode. Dohoda musí byť písomná, inak je neplatná.

Mandatár má právo od tejto zmluvy odstúpiť aj bez uvedenia dôvodu.

## VII.

Zmluvné strany sa dohodli na písomnej forme právnych úkonov. Akékoľvek zmeny a dodatky k zmluve sa musia vykonať vo forme písomného dodatku.

Pokiaľ nie je v tejto zmluve uvedené iné, právne vzťahy jej účastníkov z nej vzniknuté sa spravujú príslušnými ustanoveniami zákona o advokácii a Obchodného zákona.

Táto mandátne zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia tejto zmluvy v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.

Mandátne zmluvy uzatvorené medzi zmluvnými stranami do dňa platnosti a účinnosti tejto mandátnej zmluvy zostávajú platné a účinné a ustanoveniami tejto mandátnej zmluvy nedotknuté.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali, oboznámili sa s jej obsahom, porozumeli jej a prehlasujú, že zmluva je prejavom ich slobodnej a vážnej vôle, na znak čoho ju vlastnoručne podpisujú.

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží po jednom rovnopise.

V Žiline, dňa 11.9.2023

**Mandatár:**

**Mandant:**

Advokátska kancelária  
RYBÁR  
A. J. Rybár, J. H. H. Žilina  
tel. 0541 5166107  
IČO: 473225, DIČ: 2120658364

RYBÁR advokát s.r.o.  
advokátska kancelária  
JUDr. Peter Rybár  
advokát a konateľ

Obec Ochodnica  
Radoslav Ďuroška  
starosta

